

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第二十五期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年6月13日

张新州校长在省住建厅“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上作表态发言

6月12日下午，河南省住房和城乡建设厅召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议，深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育工作的重要讲话精神，认真落实省委主题教育实施意见，全面动员部署厅机关及直属单位主题教育工作。省委第十巡回指导组组长李萍出席会议并讲话，指导组副组长张建庄及全体成员到会指导。受厅党组书记、厅长吴浩委托，厅党组成员、执法监督总队总队长林涵碧代表厅党组作动员讲话，厅党组成员、副厅长张达主持会议，厅党组成员、副厅长巩魁生安排部署主题教育重点工作。厅领导郭风春、陈峰、李新怀、张秀梅、张冰、张瑛出席会议。

林涵碧总队长指出，要深刻领会开展主题教育的重大意义，切实增强政治责任感和历史使命感；要牢牢把握目标任务要求，着力推动主题教育有序开展；要强化使命担当和政治责任，确保主题教育取得实效。

李萍组长介绍了省委巡回指导组的主要职责任务，充分肯定了省住房城乡建设厅主题教育前期准备工作，对下一步开展主题教育提出明确要求。一要着力提升政治站位；二要抓实根本任务；三要认真贯彻“十二字”总要求；四要紧扣实现“五句话”的目标；五要牢牢坚持四个“贯穿始终”；六要坚决防止形式主义。

张新州校长在会上作表态发言。一要提高政治站位，全面把握主题教育的总要求；二要扛牢责任，聚焦主题教育的目标任务；三要扎实推进，总揽主题教育的方法步骤；四要务实进取，以实绩实效推动学校高质量发展。学校将切实把主题教育同做好学校教育教学工作结合起来，为新时代全省住房城乡建设事业高质量发展培养更多合格人才。



发展规划处党支部开展“学习强国挑战答题”主题党日活动

用好“学习强国”学习平台，是贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国重要指示精神、推动全党大学习的有力抓手，6月11日下午发展规划处党支部开展“学习强国挑战答题”主题党日活动。副院长焦涛以普通党员身份参加了活动。

大家进入“学习强国”平台，进入挑战答题环节中，聚精会神、信心百倍地答题，展示出各党员同志扎实的理论知识。

通过此次挑战答题活动，增强了全体党员干部的凝聚力，进一步提高了党员干部“学习强国”学习的积极性，做到了知行合一，以优异成绩向建国70周年献礼。



我校教职工体育俱乐部举办第一届乒乓球比赛

为活跃广大教职工业余文化生活，增强教职工体质，提高我校乒乓球爱好者的竞技水平，推动学校全面健身运动的开展，6月13日下午，由我校教职工体育俱乐部举办的第一届乒乓球比赛在校工会乒乓球室举行。工会主席毛润山到场为运动员助兴。

此次赛事，分为男子单打和女子单打两个项目，采用单淘汰赛。众多参赛队员势均力敌、各展风采，使整个比赛显得精彩纷呈。比赛中，大家热情高涨，欢呼声、掌声持续不断。参赛队员挥汗如雨，积极拼搏，紧盯对手以绝不放弃的精神感染着现场观众。经过激烈角逐，男子单打：党志中获得一等奖，李文江获得二等奖，郭乃胜、兰琳琳获得三等奖；女子单打：张丽获得一等奖，王芳获得二等奖，晋慧娟获得三等奖。

本次比赛为教职工提供了相互交流、切磋球技的平台，也给教职工创造了展示风采、不断提高的机会，促进了交流学习，营造了和谐氛围，激发了工作热情，为我校精神文明建设增辉，为中华人民共和国成立70周年献礼。



我校第三届英语风采大赛暨首届英文简历大赛圆满落幕

近日，由校团委主办、基础教学部英语教研室协办、校英语协会承办的第三届英语风采大赛暨首届英文简历大赛完美落下帷幕。经过初赛与复赛的激烈决逐，两项赛事最终共 12 名选手荣获佳绩。

无论是激情洋溢的英语风采大赛，还是“创业书未来”的英文简历大赛中，选手们都做了精心准备。赛场上选手们激情澎湃，应对自如，出色的表现也赢得了观众的阵阵掌声。

赛后，评委老师做了精彩点评，两场大赛为学生搭建了自我展示平台，也展示了我校英语教学的优秀成果。同时针对选手们在比赛中存在的问题提出了宝贵建议，鼓励学生不断开阔视野、夯实语言基础，做好中外文化交流的桥梁。

此次比赛为学生搭建了一个拓宽知识、激发兴趣、培养能力展现自我的平台，同时提升了同学们的双语能力，开拓视野，促进了心理素质、职业意识等综合素质的培养；创设了良好的校园文化，也为我校英语教学交流搭建了良好的沟通平台。



我校成功举办大学生创业技能大赛

创新创业已经成为时代的主题，提高青年学生的创新创业能力是学校教育的必然要求。为培养学生的创新意识和创业能力，6月13日思想政治教育部举办了大学生创业技能大赛决赛活动。本次比赛经过初赛和决赛两个环节，初赛选出20个团队进入决赛。决赛阶段又经过两轮评比，在第一轮，通过评审创业计划书选出6个团队进入第二轮；进入第二轮6个学生团队通过展示团队的创业计划书和PPT讲解创业方案，由评委按照评分标准进行打分，评选出一、二、三等奖。

经过激烈比赛，设备工程系薛祖坤、张元昊同学展示的河南普赢电子科技有限公司项目荣获一等奖；工程管理系杨潇月、李沛原同学展示的猫南北项目和建筑系盛哲和王玉晓同学展示的Amber猫猫甜品茶餐厅项目分别荣获二等奖；建设信息系师疆涛、周航同学展示的“伊柜”服装店项目、工程管理系刘晓欢、周欣然展示的撒拉哈书店项目和土木工程系董信昌、丁姜薇同学展示的光影摄影工作室项目分别荣获三等奖。通过本次大赛调动了学生学好专业的积极性，提高了学生的创新思维能力和职业竞争能力，同时提升了学校大学生创新创业氛围。



我校举办红色经典诵读比赛

6月13日下午，由校团委主办、校普通话协会承办的红色经典诵读比赛决赛在C13举行，来自各系部的八组选手进入决赛，经过激烈角逐，最终工程管理系的胡豫鹏同学获得一等奖。

本次比赛以“传承红色基因，争做时代新人”为主题，参赛同学们以饱满的精神状态、良好的艺术素养和各富特色的诵读，带领同学们重温红色激情岁月。

本次比赛是我校第九届鲁班建筑文化艺术节系列活动之一，大赛的目的不仅在于引导广大学生把诵读作为传承传统文化和培养民族精神的重要途径坚持下去，不断积淀文化底蕴，更重要的是通过诵读红色经典、回顾党的奋斗历史、讴歌党的丰功伟绩，抒发中华复兴的豪迈情怀，激发我校师生爱党爱国爱校精神，不忘初心跟党走，为学校新一轮跨越发展作出新贡献。



我校开展“不忘初心 牢记使命”第一届学生团干部 微团课大赛

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，贯彻落实习近平总书记 7·2 重要讲话精神和团十八大精神，6 月 13 日下午，校团委在大礼堂举办了“不忘初心 牢记使命”第一届学生团干部微团课大赛总决赛。

本次大赛持续开展一个半月，分宣传动员、系内比赛推荐、校级决赛三个阶段，来自五个系的 10 名选手进入总决赛。经过决赛现场的激烈角逐，最终来自土木工程系高铁 18 级 2 班的侯润林同学荣获一等奖，设备工程系消防 18 级 1 班的郭文烁和土木工程系建工 17 级 4 班的孙杰同学荣获二等奖，土木工程系建工对口 17 级 2 班的吴一帆同学、建工 17 级 4 班的师悟涵同学、建设信息工程系计算机应用技术 18 级 2 班张聚雨同学、设备工程系机器人 18 级 1.2 班唐家乐同学荣获三等奖。

本次微团课大赛的举办，重在实效，以点带面，内容充实，语言生动，达到了真正教育的效果，激励了团学干部加强学习，身体力行，在青年中发挥模范带头作用，增强了自己作为团干部的光荣感和使命感，为更好的开展团支部工作打下了坚实的基础。



发：学院各部门